
１．参加者

男 女 合計

10:00～11:30 20人 4人 24人 22人 92%

14:00～15:30 8人 5人 13人 12人 92%

28人 9人 37人 34人 92%

２．参加者へのアンケート結果（アンケート回答者34人、回収率92％）

問１．性別について

　男 26人

　女 8人

　未回答 0人

問２．年齢及び職業について

○年齢

　20歳未満 0人 　60歳代 6人

　20歳代 0人 　70歳代　 23人

　30歳代　 0人 　80歳以上 3人

　40歳代 1人 　未回答 0人

　50歳代 1人

○職業

　会社員 0人 　無職 18人

　自営業 3人 　学生 0人

　農林漁業 2人 　その他 6人

　主婦 3人 　未回答 2人

問３．お住まいの地区について

　白石地区（旧町内） 17人

　越河地区 2人

　斎川地区 0人

　大平地区 1人

　大鷹沢地区 1人

　白川地区 3人

　福岡地区 8人

　小原地区 2人

　その他　 0人

　未回答 0人

令和4年
10月23日（日）

白石市中央公
民館　ホール

合　計

回収率

第６回　市民と議会の意見交換会アンケート結果

開催日 会　場 開催時間
参加者

アンケート
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問４．意見交換会を何で知りましたか。（複数回答あり）

　市議会だより 8人

　市のホームページ 4人

　チラシ 15人

　ポスター 1人

　議員・知人の紹介 5人

　その他　 6人

　未回答 0人

問５．意見交換会の内容はいかがでしたか。

　良かった 23人

　悪かった 0人

　どちらともいえない　*1 3人

　未回答 8人

問６．意見交換会の開催日及び時間帯について（複数回答あり）

○開催日

　平日が良い 1人

　土日祝日が良い 19人

　いつでも良い 12人

　未回答 2人

○時間帯

　午前中が良い 16人

　午後（日中）が良い　*1 3人

　午後（夜）が良い　*2 1人

  いつでも良い 12人

　未回答 4人

問７．今後の意見交換会について、また参加したいと思いますか。

　思う　 27人

　思わない 2人

　わからない　*3 2人

　未回答　 3人
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